

SVA SI LIJEPA

TJEDNI LISTIĆ ŽUPE UZNESENJA BLAŽENE DJEVICE MARIJE
I SVETIŠTA MAJKE BOŽJE MOLVARSKJE — MOLVE

Nedjelja, 12. lipnja 2011. - God. II - Broj 43

DUHOVI - (A)

Iz današnjeg Evandjelja (Iv 20, 19-23)

I uvečer toga istog dana, prvog u tjednu, dok su učenici u strahu od Židova bili zatvorili vrata, dođe Isus, stane u sredinu i reče im: »Mir vama!« To rekavši, pokaza im svoje ruke i bok. I obradovaše se učenici vidjevši Gospodina.

Isus im stoga ponovno reče: »Mir vama! Kao što mene posla Otac i ja šaljem vas.«

To rekavši, dahne u njih i kaže im: »Primitite Duha Svetoga. Kojima otpustite grijehe, otpuštaju im se; kojima zadržite, zadržani su im.«



Kratka misao uz Evandjelje svetkovine Duhova

“Nitko ne može reći: “Isus i Gospodin” osim ako nije u Duhu Svetom (1 Kor 12,3). To djelovanje jest: 1) Snaga čišćenja, koja nas oslobađa od grijeha; 2) Izvor različitih darova, sposobnosti, službi i poslanja prisutnih u Crkvi; 3) jedinstvo ljubavi koje povezuje Crkvu kao Tijelo Kristovo. Tješitelju tako blag, ti nebeski Goste pun miline, hlade tih.

DUHOVI - PEDESETNICA

"Pedeset dana, od nedjelje Uskrsa do nedjelje Pedesetnice, slavi se u radosti i klicanju kao jedan blagdan, dapače kao velika nedjelja". Tako govori obnovljeni Misal u načelima o liturgijskoj godini (br. 22). Židovi su 50 dana nakon Beskvasnih kruhova slavili Blagdan sedmica ili prvih plodova nove pšenice. Uz žetveno obilježje blagdan je podsjećao i na sinajski savez, jer se smatralo da su na putu iz Egipta upravo oko tog godišnjeg doba praoci stigli pod Sinaj i sklopili s Bogom savez. Na ovaj židovski blagdan kršćani već od II. stoljeća slave spomen na silazak Duha Svetoga nad prvu Crkvu, kako je prikazao Luka u Djelima apostolskim. Dnevna misa uprisutnjuje silazak Duha nad prvu Crkvu, sastavljenu od različitih naroda. Zadržavamo se na poruci dnevne mise koja je zgušnjuta u vlastitom Predslovlju: "Danas si dovršio vazmeno djelo spasenja; danas si poslao Svetoga Duha vjernima, koje si pridružio sudbini svoga Sina. Danas se Crkva predstavila svijetu, kad si svim narodima dao poznavanje Boga, da te u istoj vjeri slave svi jezici na zemlji." U mišnom Vjerovanju ističemo kako vjerujemo u Duha životvorca te u Crkvu jednu i katoličku. Na današnju svetkovinu produbljujemo tu dimenziju svoje vjere. Duh čini Crkvu živom zajednicom vjernika iz različitih naroda svijeta. Današnjom svetkovinom gasi se i uskrsna svijeća koja je zapaljena u uskrsnoj noći i kroz sve uskrsno vrijeme bila je na uočljivom mjestu uz glavni oltar. Ona je simbol uskrslog Krista. Stavlja se u krstionicu te se u toku godine ponovno iznosi na ukopnim misama kad pokojnikovo tijelo donosimo u crkvu. Kod krštenja u toku godine ona treba gorjeti i kumovi trebaju na njoj upaliti svijeću svoga kumčeta.

TJEDNI RASPORED MISA I SAKRAMENATA

(**M** – Molve // **R** – Repaš // **KMB** – Kapela Majke Božje // **SK** - Sestarska kapela)

PEDESETNICA—DUHOVI, 12.6.

R 9.30 h + Ivan Kozolić i roditelji
M 11 h za župu i župljane
M 19 h + ob. Bauman i Feifer

PROŠTENJE U ŽUPI

Ponedjeljak, 13.6. — DUHOVSKI PONEDJELJAK - Sv. Antun Pad.

M 7 h + Ivan i Ivka Lauš
M 9 h + Marija Ivančan i +ob. Peić
M 11 h + Ivan Franjo i Tomo Kolarić i ostali pokojni
+Milka Cepek
M 19 h + ob. Bogat

Utorak, 14.6. — Sv. Rufin

M 19 h + Mato i Mara Kolarić i Katica Markov

Srijeda, 15.6. — Sv. Vid - KVATRE - Molve - Proba zbora u 20h

M 19 h + Bolto i Kata Gašparić

Četvrtak, 16.6. — Sv. Auro

M 19 h + Ignac i Ana Kopričanec i obitelj

Petak, 17.6. — Sv. Inocent - KVATRE

M 19 h + Bara Žufika i obitelj

Subota, 18.6. — Sv. Marko i Marcelijan - KVATRE

M 12 h Krštenje: Gabriel Galir
M 19 h + Matrin i Ana Mičurin

PRESVETO TROJSTVO, 19.6.

M 9.30 h za župu i župljane
R 11 h Dora i Mato Kozilić i roditelji
M 19 h Na čast sv. Antunu

OSTALE OBAVIJESTI



DUHOVSKI PONEDJELJAK

U ponedjeljak je drugo po redu župno proštenje u godini. Ove godine svete mise će biti u župnoj crkvi, budući da se i zavjetni kip Majke Božje nalazi u njoj. Mise će biti po ustaljenom rasporedu: u 7, 9 i 19 sati, te svečana sveta misa u 11 sati.

ZAHVALA ZA PRIPREMANJE KRIZME 2011.

Koristim priliku zahvaliti se svima na trudu i otvorenosti u pripremanju krizmanika i samog slavlja podjeljivanja svete potvrde. Hvala roditeljima, kumovima, časnim sestrama, vjeroučiteljici i profesorima naše osnovne škole! Bog sve blagoslovio i obilno nagradio!

SASTANAK ŽUPNOG PASTORALNOG I EKONOMSKOG VIJEĆA

Sastanak ŽPV i ŽEV bit će u utorak 14. lipnja 2011. u 20 sati. Župni vijećnici mogu podići dnevni red u sakristiji nakon mise.

SAKUPLJANJE DAROVA ZA SESTRE I ZVONARE

Molim župljane koji do sada nisu predali svoje darove za sestre i zvonare, a žele to učiniti, da kuverte s darom predaju na uobičajeni način do kraja sljedećeg tjedna.

KRAJ ŠKOLSKE GODINE

Ovaj tjedan završava školska godina pa svim djelatnicima naše škole, kao i đacima od srca čestitam na postignutim uspjesima u školi i raznim natjecanjima. Na poseban način preporučam u molitvu osmaše, kako bi se uskoro mogli upisati u željene srednje škole. Svima želim obilje radosti, blagoslova i prisutnosti Duha Svetoga u odlukama, koje ćete donositi.

DOBROČINITELJI

Za crkvu: N.N. 200kn; Za ukrasnu kutiju: N.N. 200kn; Za obnovu kapelice MB: N.N. 100kn

Molimo za dobročinitelje Crkve i njihove obitelji!

Izdaje: Župa Uznesenja BDM, Virovska 21, Molve; (Tel./Faks. 048/892-103);

www.zupa-molve.com - E-mail: info@zupa-molve.com

Odgovara: o. Tomislav Glavnik, župnik